Temeljem Odluke o dodjeli besplatnih udžbenika učenicima Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ – Područne škole Punat i pravu na novčanu pomoć učenicima srednjih škola s prebivalištem na području Općine Punat KLASA:080-02/17-01/1, URBROJ:2142-02-02/1-17-28 daje se sljedeća 

                                OBAVIJEST
 
SVI učenici srednjih škola s prebivalištem na području Općine Punat ostvaruju pravo na jednokratnu novčanu pomoć za kupnju udžbenika u školskoj godini 2017./2018. u iznosu od 500,00 kuna.
 
Zahtjev za ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu pomoć za kupnju udžbenika u školskoj godini 2017./2018. na propisanom obrascu podnosi učenik odnosno roditelj učenika (za maloljetnog učenika) Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Punat kod Branke Šimonji ili Biserke Lukić.
 
Uz zahtjev je potrebno priložiti:
· presliku osobne iskaznice učenika/ce
· potvrdu o redovnom upisu u srednju školu (samo za učenike koji nisu upisani u srednju školu „Hrvatski kralj Zvonimir“ u Krku).

Obrazac zahtjeva može se podignuti u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Punat ili na internet stranici www.punat.hr i predaje se zaključno do 30. rujna 2017.godine.
                                                                     Općina Punat
