
	OBRAZAC SADRŽAJA DOKUMENTA ZA SAVJETOVANJE

	Naslov dokumenta
	
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ostvarivanju prava na novčanu pomoć za novorođeno dijete


	Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	
 Općina Punat

	Svrha dokumenta
	Za poboljšanje demografske slike potrebno je provesti trajne i sustavne mjere kojima će se mladim obiteljima život učiniti ugodnijim te im omogućiti kvalitetnu infrastrukturu i standard u kojem će željeti, i biti u mogućnosti, stvarati i širiti svoju obitelj. 
Ovim prijedlogom predlaže se povećanje i uvođenje novih mjera pomoći mještanima - roditeljima u prvim danima povećanja obitelji. Iako predložene mjere neće dovesti do naglog poboljšanja demografske slike i sprječavanja negativnih trendova zbog kojih se javlja negativni prirast, istima se nastoji barem dijelom potaknuti povećanje nataliteta i dugoročno doprinijeti pozitivnijem prirodnom prirastu.








	Datum dokumenta
	31. kolovoza 2021. godine

	Pravni temelj za donošenje ove Odluke je članak 59. stavak 1. Zakona o rodiljnim i roditeljskim potporama (“Narodne novine” broj 85/08, 110/08, 34/11, 54/13, 152/14, 59/17 i 37/20) kojim je propisano da jedinice lokalne i regionalne samouprave mogu svojim općim aktima propisati načine i uvjete za ostvarivanje prava roditelja na novčanu pomoć u većem opsegu od onog propisanog Zakonom, a sve u svrhu zaštite materinstva, njege novorođenog djeteta i njegova podizanja te usklađenja obiteljskog i poslovnog života.
Ovim prijedlogom predlaže se povećanje iznosa jednokratne novčane pomoći za novorođeno dijete tako da će roditelji za prvo novorođeno dijete dobiti 7 tisuća kuna, za drugo 10 tisuća kuna, za treće 12 tisuća kuna, dok za četvrto i svako sljedeće dijete ostaje jednaki iznos od 15 tisuća kuna.
Dosadašnji iznosi iznosili su: prvo dijete 5 tisuća kuna, drugo 7 tisuća kuna, treće 10 tisuća kuna i četvrto i svako sljedeće 15 tisuća kuna.
Predlaže se i uvođenje stalne mjesečne pomoći za treće i svako sljedeće dijete za razdoblje do navršene treće godine djetetova života, s početkom korištenja prava nakon što dijete napuni 12 mjeseci života. Iznos stalne mjesečne pomoći iznosio bi 1.000,00 kn neto, uz uvjet da oba roditelja i dijete imaju prijavljeno prebivalište na području Općine Punat.
Demografija je temelj gospodarskog i društvenog razvoja, a Općina Punat je u prošloj godini imala 14 rođenih, a 38 umrlih što je prirodni prirast od -26. Gledajući prosjek unazad četiri godine Općina je imala negativni prirast od -11,75.
[bookmark: _Hlk79665418]Iz navedenog je vidljiv stalan negativni prirast stanovništva s značajni negativnim porastom u 2020. godini, stoga se predloženim mjerama nastoji barem dijelom potaknuti povećanje nataliteta.
U razdoblju od 2017. godine do 2020. godine ukupno je sukladno važećoj Odluci isplaćeno 454.000,00 kn jednokratne novčane pomoći, odnosno prosječno 113.500,00 kn.
Ovim prijedlogom Odluke uzimajući u obzir broj djece rođene u gore navedenom razdoblju povećava se predviđeni godišnji iznos za jednokratnu novčanu pomoć za 64.500,00 kn.
Uvođenjem nove mjere – stalne mjesečne pomoći koja bi se isplaćivala u obrocima 24 mjeseca, a sukladno dosadašnjem prosjeku broja rođenog trećeg i svakog slijedećeg djeteta dodatan iznos potreban za provedbu ove Odluke procjenjuje se na iznos od 30.000,00 kn na godišnjoj razini.
Stalna mjesečna pomoć predlaže se radi usklađivanja obiteljskog i poslovnog života te potpore roditeljima trećeg i svakog slijedećeg djeteta. Tijekom korištenja rodiljnog dopusta (prvih 6 mjeseci od rođenja djeteta), rodilja ima pravo na naknadu 100% plaće. Za vrijeme roditeljskog dopusta za prvo i drugo rođeno dijete (koji traje 6 mjeseci, odnosno 8 mjeseci ako roditeljski dopust koriste oba roditelja) naknada iznosi 100% od osnovice za naknadu plaće ali ne može iznositi više od 170% proračunske osnovice (5.654,20kn).
Roditeljski dopust za blizance, treće i svako slijedeće dijete može se koristiti u trajanju od 30 mjeseci pritom naknada nakon proteka gore navedenih 6, odnosno 8 mjeseci iznosi 70% proračunske osnovice (2 328 kuna).
Obzirom na nestimulativni iznos naknade predlaže se stalna mjesečna pomoć u iznosu 1.000,00 kn mjesečno sa ciljem stimulacije obitelji da imaju više od dvoje djece.







	
Cilj savjetovanja s javnošću je upoznavanje zainteresirane javnosti s prijedlogom dokumenta te prikupljanje prijedloga i primjedbi zainteresirane javnosti koji će se razmatrati i eventualno prihvatiti.



	Savjetovanje se provodi javnom objavom na web stranici Općine Punat putem priloženog obrasca za sudjelovanje u savjetovanju

	Javno savjetovanje otvoreno je do 1. listopada 2021. godine do kada svi zainteresirani mogu dati svoje prijedloge i sugestije na tekst Odluke.
Povratne informacije bit će pružene putem izvješća o provedenom savjetovanju koje će se po zaključenju savjetovanja objaviti na web stranici kao prilog savjetovanja.

	Za sve dodatne upite, sudionici savjetovanja mogu se obratiti Ivani Svetec putem 
elektronske pošte na e-mail adresu: ivana.svetec@punat.hr


	Zahtjev onima koji sudjeluju u savjetovanju da objasne tko su i, gdje je relevantno, koga predstavljaju i koga su posebno dodatno konzultirali (kako bi se osiguralo da odgovori predstavničkih tijela imaju primjerenu težinu)Molimo sve sudionike u savjetovanju da navedu svoje ime i prezime, u čije ime daju mišljenje, odnosno koga predstavljaju te da li su koga posebno konzultirali.
 
Sa svim osobnim podacima koji budu sadržani u dokumentima savjetovanja postupat će se sukladno propisima i izjavama sudionika u savjetovanju.


	Odgovori će biti dostupni na službenoj web stranici Općine Punat u sklopu izvješća o provedenom savjetovanju, osim kada je sudionik rasprave tražio da ostanu povjerljivi.

	Pozivaju se sudionici savjetovanja na dostavu povratnih informacija o samom procesu savjetovanja te prijedloga za poboljšanje savjetovanja u budućnosti. Hvala!








