    OPĆINA PUNAT
T R O Š K O V N I K    
IZGRADNJA DIJELA OBORINSKE ODVODNJE U NASELJU STARA BAŠKA

(kod kućnog broja 243a)
Naročitu pažnju prilikom izvođenja radova posvetiti postojećoj komunalnoj infrastrukturi ugrađenoj u trup prometnice. Izvođač radova dužan je radove  izvoditi uz prethodnu suradnju s vlasnicima već postojećih objekata komunalne infrastrukture u zoni prekopavanja javne površine (Ponikve, HEP, T-com…). Izvođač radova je dužan osigurati gradilišta za vrijeme izvođenja radova prema propisima zakona o zaštiti na radu te drugim važećim zakonima i propisima. Svi radovi obuhvaćaju dobavu, montažu te demontažu garniture prometnih znakova ili semafora ako je potrebno.

1. Iskolčenjem trase revizionog okna, oborinskog kanala – obuhvaćena su sva geodetska mjerenja za prijenos podataka na teren i osiguranja osi trase, objekata; profiliranje, održavanje i obnavljanje iskolčenih oznaka te objekta na terenu, sve do predaje radova investitoru. Cijena obuhvaća sve radove na iskolčenju, niveliranju i održavanju trase i objekata.

Obračun paušalno.

paušalno



                                            


kn
2. Zasijecanje postojećeg asfalta, betona za širinu iskopa linijske rešetke, revizionog okna, slivnog okna i oborinskog kanala s obradom spoja bitumenskom emulzijom. Utovar i odvoz materijala na gradsku deponiju udaljenu do 10km.

 Obračun po m1.

m1
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3. Kombinirani strojno-ručni iskop rova u terenu III i IV kategorije za izradu linijske rešetke, revizionog okna, slivnog okna i oborinskog kanala za polaganje cijevi oborinske odvodnje ø250. Kod iskopa paziti da se ne oštete komunalne instalacije u prometnici, te drugi susjedni objekti. 
U cijenu uključen utovar i odvoz materijala na deponij udaljen do 10 km. 
Obračun po m3 u sraslom stanju.

m3
40,00
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4. Dobava, doprema i ugradnja vodonepropusnih PVC ili korugiranih PEHD cijevi oborinske odvodnje kružnog presjeka u nagibu minimalne tjemene nosivosti SN 8. Cijevi se polažu na pripremljenu podlogu. Spojevi cijevi se izvode pomoću utičnog kolčaka s gumenom brtvom ili naglavcima s brtvama (korugirane cijevi). U cijenu ulazi sav potreban rad, materijal s uključenim fazonskim komadima, prijevoz, ugradnja. U cijenu uključena dobava i postava posteljice od pijeska frakcije 0-4mm, zatrpavanje istim materijalom do visine 30cm iznad tjemena cijevi te spajanje cijevi na linijsku rešetku, reviziono okno i slivno okno u prometnici.
Obračun po m1 ugrađene cijevi s pijeskom.
DN 250 m1
18
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5. Izrada revizionog okna
Izrada betonskog okna svijetlih dimenzija 80 x 80 cm, dubine cca 100 cm. Zidovi okna debljine 15 cm. Unutarnje plohe revizionog okna treba ožbukati cem. mortom 1:2, debljine 2 cm s dodatkom za vodonepropusnost. Na dnu okna treba izvesti kinetu od betona razreda C 25/30. Dobava, doprema i ugradnja tipskog lijevanog željeznog poklopca i pripadajućeg okvira, dim/.80x80cm, nosivosti 250 KN. Jedinična cijena obuhvaća beton, potrebnu oplatu, armaturu mreža Q-188 i sav materijal i rad potreban za kompletnu izvedbu stavke.

Obračun po kom kompletno izvedenog revizionog okna.
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6. Izrada armirano-betonskog slivničkog okna svijetlih dimenzija 60 x 60 cm, dubine 65-70cm. Zidovi i temeljna ploča okna debljine 15 cm. U cijenu okna uključen je nabava, doprema i ugradnja tipske ljevano željezne kišne rešetke-slivnika i pripadajućeg okvira, razred nosivosti C250 (250kN), Jedinična cijena obuhvaća beton C 25/30 vodonepropusni, armaturu zidova i temeljne ploče MA Q257,  potrebnu oplatu kao sav materijal i rad za izvedbu stavke. 

Obračun po komadu izvedenog okna. 
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7. Izvedba stjenki linijskog kanala (dužine 4 m) od armiranog betona C 25/30 (MB30), dimenzija: širine 30 cm, visine 50 cm, debljina stjenki 15 cm. U cijenu uključena dobava, dovoz, ugradnja, njega betona te potrebna dvostrana oplata, sve do potpune funkcije građevina (kompletno ugrađenog i obrađenog arm – bet kanala). 
Obračun po m3 betona.


m3
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8. Dobava, doprema i ugradnja arm-bet željeza ili mreža u ploču, zidove kanala. Zidove armirati mrežom MAG 500/560 (Q283)

 
Obračun po kg.
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9. Dobava, doprema i ugradnja cestovne tipske lijevano željezne linijske rešetke (ravne) i pripadajućeg okvira dimenzija 300 x 500 mm, nosivosti 250 kN.

Obračun po kom kompletno ugrađene linijske rešetke – slivnika.

kom
8


a’
  

kn
        


kn

10. Dobava, doprema i zatrpavanje cjevovoda, okna i linijskog kanala, čistim kamenim materijalom, a nakon izvedbe svih radova sukladno troškovniku. Zatrpavanje vršiti u slojevima od 30 cm, uz potrebno vlaženje i nabijanje do tražene zbijenosti. Nasipavanje se može izvesti s materijalom iz iskopa bez primjesa većeg kamena uz suglasnost nadzornog inženjera. Obračun po m3  u zbijenom stanju.
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11. Dobava, doprema i ugradnja tamponskog sloja (drobljeni kameni materijal) debljine 20cm, uz valjanje i sabijanje. Obračun po m3 u zbijenom stanju.
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12. Dobava, doprema i ugradnja asfalta tip BNHS 16 u sloju debljine 5 cm. Izradu obaviti

isključivo na dobro zbijenoj podlozi. Obračun po m2.
m2
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