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     R E P U B L I K A  H R V A T S K A                                        

         PRIMORSKO GORANSKA 

                      ŽUPANIJA

                 OPĆINA PUNAT

          OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 350-02/21-01/2
URBROJ: 2142-02-03/11-21-1
Punat, 16. kolovoza 2021. godine

Temeljem članka 85. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) i članka 45. Statuta Općine Punat („Službene novine Primorsko goranske županije“ broj 8/18, 10/19, 3/20 i 3/21 ), Općinski načelnik dana 16. kolovoza 2021. godine objavljuje
J A V N I  P O Z I V 
za podnošenje inicijativa za pokretanje postupka izrade kao i izmjena i dopuna prostornih planova na području  Općine Punat

Pozivaju se zainteresirane fizičke i pravne osobe da podnesu inicijative u obliku prijedloga te tako sudjeluju u pokretanju postupka izrade, kao i izmjena i dopuna prostornih planova na području Općine Punat (PPUOP i UPU-a) u svrhu unaprjeđenja kvalitete života i omogućavanju rasta i razvoja gospodarstva.

Sve zaprimljene inicijative će se razmotriti te nakon provedbe stručne analize utvrditi njihova osnovanost radi pokretanja postupka izrade, kao i izmjena i dopuna prostornih planova.


Inicijativa mora sadržavati kraći opis inicijative i podatke podnositelja inicijative. Inicijativa može sadržavati naznaku  na koji se prostorni plan odnosi i na koje odredbe prostornog plana se odnosi predložena izmjena te prijedlog izmjene.

Inicijativa za pokretanje postupka izrade, kao i izmjena i dopuna prostornih planova dostavlja se na adresu Općine Punat, Jedinstveni upravni odjel, Novi put 2, 51521 Punat s naznakom: „Inicijativa za izmjenu i dopunu prostornih planova na području Općine Punat“.

Javni poziv je trajnog karaktera. Stručna analiza zaprimljenih inicijativa provodit će se dva do tri puta godišnje ovisno o broju pristiglih inicijativa.  
Ukoliko inicijativa bude zaprimljena nakon započinjanja postupka stručne analize ista će se razmotriti  prilikom provedbe slijedeće stručne analize.

Ovaj Poziv objavit će se na oglasnim pločama, internetskoj stranici i FB stranicama Općine Punat.
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