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	– opis teme, prijedloga ili problema o kojemu se provodi savjetovanje: Savjetovanje se provodi o Prijedlogu odluke o zakupu javnih površina na području Općine Punat

	– svrha savjetovanja i cilj koji bi se prijedlogom želio postići: savjetovanje sa zainteresiranom javnošću jest upoznavanje zainteresirane javnosti  s nacrtom dokumenta te prikupljanje prijedloga i primjedbi zainteresirane javnosti koji će se razmatrati i eventualno prihvatiti. Odlukom  se uređuju uvjeti, način i postupak davanja u zakup javne površine na području Općine Punat za postavljanje privremenih objekata, te održavanje blagdanskih, prigodnih ili javnih manifestacija, lokacije za postavljanje privremenih objekata, naknada za korištenje javne površine (zakupnina), nadzor o prekršajne odredbe.
Privremeni objekti su: montažni objekt, kiosk, pokretna radnja, pokretna naprava, uslužna naprava, naprava za zabavu, zabavni park, štand i ugostiteljska terasa (u daljem tekstu: privremeni objekti).
Javne površine u smislu Odluke su: ulice, trgovi, javni prolazi, parkirališta, pločnici, šetališta, parkovi i druge javne površine.


	– metoda savjetovanja: Savjetovanje se provodi javnom objavom na web stranici Općine Punat putem priloženog obrasca za sudjelovanje u savjetovanju.

	– rok zaprimanja odgovora i način na koji će biti pružena povratna informacija: Savjetovanje je otvoreno do 21. ožujka 2018. godine . Povratne informacije bit će pružene putem Izvješća o provedenom savjetovanju koje će se po zaključenju savjetovanja objaviti na web stranici kao prilog savjetovanja.

	– ime, adresa, broj telefona i e-mail adresa osobe kojoj se sudionici savjetovanja mogu obratiti za dodatne upite: Za sve dodatne upite, sudionici savjetovanja mogu se obratiti  Emeriku Derenčinoviću mag.oec., višem stručnom suradniku za komunalno gospodarstvo, na adresu Općine Punat, Novi put 2, 51521 Punat ili putem elektronske pošte na e-mail adresu:  emerik.derencinovic @ punat. hr




	– zahtjev onima koji sudjeluju u savjetovanju:  Molimo sve sudionike u savjetovanju da navedu svoje ime i prezime, u čije ime daju mišljenje, odnosno koga predstavljaju te da li su koga posebno dodatno konzultirali. Osobni podaci sudionika objavljuju se javno uz pristanak sudionika iskazan na obrascu za sudjelovanje.

	– dostupnost odgovora: Odgovori će biti dostupni na službenoj web stranici Općine Punat u sklopu Izvješća o provedenom savjetovanju, osim kada je onaj koji je poslao odgovor tražio da ostanu povjerljivi

	– pozivaju se sudionici savjetovanja na dostavu povratnih informacija o samom procesu savjetovanja te prijedloga za poboljšanje savjetovanja u budućnosti. Hvala!
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